OEMA 4
a) Aivetal loookeAeg tpiywvo ABI pe mhevpég a = 40, [ = 25, y = 25 kat avtiotolya vdn
Ve » Vg, Uy. Nt anodeiete otL:
i. To tplywvo ABT eivat appAvywvio. (Movabeg 6)
ii.To epBadov tou tpywvou ABTI eival E = 300 kat ta un tou eivat v, = 15 kot
vg = v, = 24. (Movabdeg 7)
iii. To tplywvo mou katookeudletal pe TAEUPEG (0eg pe ta VYN U, , Ug, U, €lval
ofuywvlo. (Movadeg 7)
B) Oswpnote tov LoXUPLOO: «To Tpiywvo mou Kataokeudletal He TAEUPEC (OEC HE T PN
OTOLOUSNTIOTE LOOOKEAOUG Kal apBAUywVIoU Tplywvou, eivat LoooKeAEG Kal ofuywvio.» Elvat
aAnBbncn Yeudncg o mapandvw LoxupLopog; No attloAoyroeTe TNV AMAVTNOT 0OG.

(Movabdec 5)



